

6 АПР. / 1950

# Поет Козловский

В Большом театре состоялся творческий вечер певца и актера, народного артиста СССР Ивана Семеновича Козловского.

Полвека, начиная с 1919 года, когда И. С. Козловский выступал в концертах перед воинами Красной Армии, звучал его несравненный голос по радио, на эстраде, в оперных спектаклях. Один только перечень ролей, созданных певцом, свидетельствует о необычайной

широкоте его артистического давления: Альфред, Герцог, Фауст, Ленский, Ромео, Дубровский, Берендей, Синодал, Индийский гость...

Образ Юродивого в опере «Борис Годунов» относится к творческим шедеврам Козловского. На вчерашнем вечере он вновь исполнил эту партию. В роли Бориса Годунова выступил И. Петров, Шуйского — В. Ивановский, Митюхи — Л. Маслов. Огромной удачей артиста являлась также партия Лоэнгрина в одноименной опере Вагнера. И. Козловский создал образ, покоряющий своим благородством. И сейчас, на пороге своего семидесятилетия, он вновь замечательно выступил в этой роли. Эльзу исполнила М. Миглау, Ортруду — Р. Бабак, короля Генриха Птицелова — В. Ярославцев.

Творческий вечер прославленного певца-актера еще раз убедительно продемонстрировал его вечно молодое искусство.

В. БАКУМЕНКО.